

寻找生命的守护神.....

——东方艺校学子关爱自然走进双举林



来到双岛林场,首先映入眼帘的便是那一片浩瀚的松树林,海风携着天然氧吧的气息扑面而来。“啊,大自然的原味,好舒服哦!”同学们感叹着,“快来看,双举林!”不知是哪位眼尖的同学第一个在林中发现了“双举林”石碑。

十年前,双举海参总经理李双举携属下员工亲手植下这片双举林,有道是“十年树木,百年树人”,十年,在历史的长河中只是短暂的一瞬间,可是,如今这片林地已经有模有样。

一片幼苗变成一片树林,十年成长不寻常。谁能知道,十年过去了,在威海还有人惦记着这片林地,威海东方艺校的创办人唐毓峻老校长有一次在和双举聊天时说起这档子事,说到:“我教书育人,你植树造林,这一块,咱们俩做的都是一块活。”

老校长在与总经理谈笑间突发奇想,何不利用一个星期天让学生们到林场去寻找“双举林”,借此培养孩子们关爱自然,关爱生命的绿色意识。“好呀,地上的绿色多一点,天上的蓝色就多一片,好创意!”双举喜不自胜。

走进双岛林场,迎接他们的是林场的吴威场长。看到一个个像小树一样挺拔卓异的学子们,吴场长激情难抑。他是一位“老林场”,十年来,他见证了“双举林”的成长。谈起双举林,吴场长感慨很多,他说,一片树林,体现了一位企业家对社会责任担当。

吴场长说到“担当”,学子们有着深刻的理解。偌大的中国大地,我们美丽的家园,正在被沙尘暴、雾霾无情地吞噬着。给大地植下绿色,应该成为每一个中国人的担当,我们是祖国的未来,对这份“担当”更是义不容辞,责无旁贷。

学子们都掏出了笔和纸,对这位“老林场”作了实地采访,为日后的作文积累素材,说起昨天,吴场长眉头紧锁,语调深沉。“当年林场后面的和徐疃,后双岛村,都是风沙的受害者,特别是冬季到来,北风卷起细沙肆意地侵吞着美丽的村庄,沙土几乎能埋到窗台。而今,这片林场成了村庄的天然屏障。树木增一棵,风沙退一步,如今,这两个村庄山清水净,所以我说,林场就是生命的守护之神。”

老林场的话,让老校长陷入了沉思,他语重心长地对自己的学生说:“天空净了,人的身心也会净,尊重大自然,就是尊重人类自己。李双举是我的朋友,我非常了解他的为人,不是说嘛,火要空心,人要实心,他的为人做事,就像他栽的树一样实‘心’实意。”

“小鸟在前面带路,风啊吹向我们,我们像春天一样,来到了双举林,来到了氧气场……”

东方艺校学生们给双举林系下了一个个表达心意的红布条,汇成了一片美丽的风景,他们要把这片绿色“系”在自己洁白的心灵里……



▲双举林的见证人——双岛林场吴威场长。



◀ 树林是城市的肺,天然的氧气加工厂。植下绿色,逼走雾霾,让绿色生命在孩子的心灵里扎根。

▶ 给每棵树系上一个红布条,表达了孩子们热爱绿色生命的童心。

